
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην   από   29-11-2024   με   αριθμό   1921   Ερώτηση   του   Βουλευτή        

κ.  Ι. ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΛΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας                  
αφορά και πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της 
υπ’ αριθ. 1407/ 20-09-2024 (ΡϟΗ’ Συνεδρίαση της 30-09-2024) Επίκαιρης Ερώτησης του 
Βουλευτή κ. Ι. ΤΣΙΜΑΡΗ (www.hellenicparliament.gr/Praktika/Synedriaseis-Olomeleias) και 
των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/26999-γ’ από 10-10-2024 έγγραφό μας, επί              
της με αριθμό 6798/ 16-09-2024 Ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι,             
η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Τονίζεται ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων 
ζητημάτων αστυνομικής φύσης και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των 
περιοχών εξαρτάται από έναν συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της 
οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την 
ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 

Περαιτέρω, αναφέρεται ότι το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες 
δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του 
Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις 
και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι                
τα ζητήματα των τοποθετήσεων, μεταθέσεων, αποσπάσεων και λοιπών μετακινήσεων                
του αστυνομικού προσωπικού και των ειδικών φρουρών ρυθμίζονται με τις διατάξεις των 
π.δ/των 100/2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 94) και 211/2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254), ως ισχύουν, αντίστοιχα, 
πάντοτε με γνώμονα τη διασφάλιση της αξιοκρατίας και της διαφάνειας, την προστασία των 
δικαιωμάτων του προσωπικού και την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών.  

Ειδικότερα, για την ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ιωαννίνων, 
σημειώνεται ότι, στο πλαίσιο των τακτικών και συμπληρωματικών μεταθέσεων του έτους 
2023, προκηρύχθηκαν, συνολικά, -8- θέσεις αστυνομικού προσωπικού διαφόρων βαθμών  και  
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-1- θέση ειδικού φρουρού, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους. Αναφορικά δε με τις 
τακτικές και συμπληρωματικές μεταθέσεις του έτους 2024, επισημαίνεται ότι με γνώμονα την 
ορθολογική διαχείριση του ένστολου προσωπικού προς το σκοπό της αποτελεσματικής 
αντιμετώπισης της εγκληματικότητας και της εδραίωσης του αισθήματος ασφάλειας των 
πολιτών, σε όλη την επικράτεια, η Διοίκηση προέβη στην προκήρυξη θέσεων, καταρτίζοντας 
σχετικούς αριθμητικούς πίνακες. Διευκρινίζεται ότι οι εν λόγω πίνακες καταρτίστηκαν κατόπιν 
συνεκτίμησης αφενός των πραγματικών υπηρεσιακών αναγκών, όπως αυτές διαμορφώθηκαν 
για το σύνολο των αστυνομικών Υπηρεσιών της χώρας και ιδιαιτέρως, αυτών της Γενικής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.) -η εδαφική αρμοδιότητα της οποίας συνιστά το 
μεγαλύτερο αστικό κέντρο με τις περισσότερες υπηρεσιακές ανάγκες- και αφετέρου του 
γεγονότος ότι η πλειονότητα του κατ’ έτος αιτούμενου μετάθεση προσωπικού προέρχεται 
από Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Α., επιτείνοντας τα ήδη υφιστάμενα ζητήματα στελέχωσης αυτών.  

Επιπλέον, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Ηπείρου, καθώς και στον Διευθυντή της ως άνω Διεύθυνσης, να αποσπούν το προσωπικό 
τους μέχρι τον βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες.              
Σε κάθε περίπτωση, προβαίνουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ορθολογική 
κατανομή του προσωπικού τους, προς εξυπηρέτηση του υπηρεσιακού και εν γένει δημοσίου 
συμφέροντος, ενώ αξιολογούν διαρκώς τις ανακύπτουσες κάθε φορά ανάγκες και μεριμνούν 
προκειμένου οι Υπηρεσίες τους να ανταποκρίνονται στα τακτικά αστυνομικά τους καθήκοντα, 
ενισχύοντας αυτές κατάλληλα εφόσον κρίνεται απαραίτητο, ώστε να εξασφαλίζονται               
οι προϋποθέσεις ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας τους και ο πολίτης να απολαμβάνει               
το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμά του στην ασφάλεια.  

Καθίσταται γνωστό ότι το ποσοστό κάλυψης των οργανικών θέσεων του προσωπικού 
του Επιτελείου και των υφιστάμενων Υπηρεσιών της Δ.Α. Ιωαννίνων ανέρχεται σε 96%. 
Ωστόσο, θα πρέπει να σημειωθεί ότι η πραγματική δύναμη έκαστης Υπηρεσίας δεν μπορεί 
παρά να είναι ένας δυναμικός αριθμός που μεταβάλλεται ένεκα αποσπάσεων και προσωρινών 
μετακινήσεων προσωπικού, οι οποίες αποφασίζονται σε καθημερινή βάση, με στόχο την 
κάλυψη τακτικών και έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών, ενώ τα στοιχεία που αφορούν στην 
οργάνωση, τη διάρθρωση και τη σύνθεση των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας 
συνιστούν πληροφορίες που άπτονται ζητημάτων ασφάλειας και δεν κοινοποιούνται 
περαιτέρω. 

Παράλληλα, το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο, αναγνωρίζοντας τις αυξημένες 
υπηρεσιακές ανάγκες των Υπηρεσιών «πρώτης γραμμής» της Ελληνικής Αστυνομίας 
(Αστυνομικά Τμήματα, Τμήματα Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων, Τμήματα Τροχαίας κ.α.), 
επαναξιολογούν, συνεχώς, το ζήτημα των αποσπάσεων - προσωρινών μετακινήσεων 
προσωπικού και καταβάλλουν προσπάθειες προκειμένου, στο μέτρο του δυνατού, αυτές              
να ενισχύονται κατά προτεραιότητα. 

Κατόπιν των ανωτέρω, υπογραμμίζεται ότι, στην κατεύθυνση της ουσιαστικής 
αποτίμησης της αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το 
Υπουργείο μας και το Αρχηγείο επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των περιφερειακών 
Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι απαραίτητες 
τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε 
αυτές, πάντοτε με γνώμονα τη  διασφάλιση  του  υψηλότερου  δυνατού  επιπέδου  απόδοσής 
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τους. Τονίζεται ότι αξιολογείται, όχι μόνον η επίτευξη των στόχων, αλλά και η εν γένει εικόνα 
και λειτουργία των Υπηρεσιών, η απόδοση και η συμπεριφορά του προσωπικού και γενικά, 
όλες οι παράμετροι και οι παράγοντες που συντελούν στην αντικειμενική και πλήρη 
αξιολόγηση, αναφορικά με τη διοικητική λειτουργία, την επιχειρησιακή δράση και το βαθμό 
ανταπόκρισης κάθε Υπηρεσίας στις απαιτήσεις που συναρτώνται προς την εκπλήρωση της 
θεσμικής αποστολής της, ενώ παράλληλα, μελετώνται και αξιολογούνται -μεταξύ άλλων- οι 
προτάσεις που υποβάλλονται, τόσο από τους συνδικαλιστικούς Φορείς του Σώματος, όσο και 
από το ίδιο το προσωπικό, για την κάλυψη των σύγχρονων απαιτήσεων και την εξασφάλιση 
της ισονομίας και της αξιοκρατικής αντιμετώπισης αυτού. 

Πέραν αυτών, επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική 
Πολιτική, η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση (ΓΕ.Π.Α.Δ.) Ηπείρου υλοποιεί στις 
περιοχές ευθύνης της (συμπεριλαμβανόμενης της περιοχής των ελληνοαλβανικών συνόρων), 
τα εκπονηθέντα Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια και βάσει αυτών, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της 
αναπτύσσεται ένα συνεκτικό πλέγμα δράσεων εμφανούς και αφανούς αστυνόμευσης, 
προσαρμοσμένο στις επικρατούσες συνθήκες και τις ιδιαιτερότητές της. Συγκεκριμένα, από 
τις εν λόγω Υπηρεσίες διενεργούνται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, 
επισταμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.), εφαρμόζοντας την 
ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την τήρηση της νομιμότητας. Οι προαναφερόμενες δράσεις 
έχουν διαρκή χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση, αναλόγως των 
υφιστάμενων συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη ένταση, 
αποσκοπώντας στην ενίσχυση της αστυνομικής παρουσίας, τη βελτίωση της καθημερινότητας 
της τοπικής κοινωνίας και τη διασφάλιση της άμεσης ανταπόκρισης επί ζητημάτων 
αστυνομικού ενδιαφέροντος. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού, γνωρίζεται 
ότι από τις ως άνω Υπηρεσίες έχει υλοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων/ 
δράσεων, στο πλαίσιο των οποίων εκδηλώθηκαν οι προβλεπόμενες υπηρεσιακές και 
δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, σχηματισμός δικογραφιών, βεβαίωση 
παραβάσεων κ.α.). Ειδικότερα, κατά το έτος 2024, στην εδαφική αρμοδιότητα της     
ΓΕ.Π.Α.Δ. Ηπείρου, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της πραγματοποιήθηκαν -51.953- 
περιπολίες και -9.094- συνεργεία ελέγχων, διενεργήθηκαν -397.897- έλεγχοι οχημάτων, 
καθώς και -489.654- έλεγχοι ατόμων, -9.211- προσαγωγές και -3.605- συλλήψεις ατόμων, 
ενώ βεβαιώθηκαν -92.810- παραβάσεις για διάφορα αδικήματα. 

Ενδεικτικές της αποτελεσματικής δραστηριοποίησης των αρμόδιων Υπηρεσιών                    
της Δ.Α. Ιωαννίνων, στην κατεύθυνση της αντιμετώπισης της παραβατικότητας,                        
αλλά και της εμπέδωσης του αισθήματος ασφάλειας στην περιοχή των ελληνοαλβανικών 
συνόρων, τυγχάνουν οι συλλήψεις, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2024 έως                  
23-01-2025, συνολικά -27- ατόμων στις περιοχές της Κακαβιάς και της Μέρτζανης                 
[σχετ. τα από 23-01-2025, 22-01-2025, 03-01-2025, 22-12-2024, 13-12-2024, 12-11-2024, 
07-11-2024, 31-10-2024, 13-10-2024, 07-09-2024, 25-07-2024, 23-07-2024, 17-07-2024, 
02-07-2024, 19-06-2024, 14-06-2024, 17-05-2024, 28-04-2024, 04-02-2024, 23-01-2024, 
15-01-2024 και 10-01-2024 Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων 
Ηπείρου (www.astynomia.gr/typos-kai-m-m-e/anakoinoseis-g-e-d-ipeirou/)].  
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Πλέον αυτών, αξίζει να αναφερθεί ότι η χώρα μας ενισχύει συνεχώς την ασφάλεια των 
εξωτερικών της συνόρων, με την υλοποίηση μίας σειράς μέτρων, σε εθνικό και ευρωπαϊκό 
επίπεδο, με σκοπό την επαύξηση της επιχειρησιακής ικανότητας των αρμόδιων Υπηρεσιών, 
αλλά και την ενδυνάμωση της συνεργασίας με Υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης με πλήθος 
δράσεων, καλύπτοντας με τον τρόπο αυτό όλο το εύρος των συνόρων της με γειτονικές 
χώρες. Αποτέλεσμα των ανωτέρω είναι η εμφάνιση πτωτικής τάσης στο φαινόμενο                     
της παράνομης εισόδου και εξόδου, καθώς και στη διακίνηση παράνομων μεταναστών,               
στον συνολικό τομέα των ελληνοαλβανικών συνόρων. Συγκεκριμένα, κατά το έτος 2024, 
παρατηρείται μείωση στις συλλήψεις υπηκόων τρίτων χωρών για παράνομη είσοδο                   
(κατά 20,40%) και στις συλλήψεις διακινητών (κατά 40,57%) στον ελληνοαλβανικό 
συνοριακό τομέα, ενώ γίνεται μνεία ότι συνελήφθησαν -30- υπήκοοι τρίτων χωρών,            
οι οποίοι αποπειράθηκαν να εξέλθουν της χώρας μέσω αυτού.  

Περαιτέρω, σημειώνεται ότι οι χώρες των Δυτικών Βαλκανίων έχουν αναπτύξει  
τακτική ανταλλαγή πληροφοριών και δραστηριότητες ανάπτυξης ικανοτήτων (capacity 
building) με τον Οργανισμό Ευρωπαϊκής Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής (Frontex),            
τις οποίες υποστηρίζει και η χώρα μας. Ειδικότερα, η προώθηση της συνεργασίας στους 
τομείς επιχειρήσεων και εκπαιδευτικών δράσεων του Οργανισμού με τις εν λόγω χώρες, 
εδράζεται σε Συμφωνίες Επιχειρησιακής Συνεργασίας (Working Arrangements). Ο Frontex 
σύναψε Συμφωνία Επιχειρησιακής Συνεργασίας με την Αλβανία, την 19-02-2019, η οποία 
ανανεώθηκε κατά το έτος 2021. Επιπλέον, έχει υπογραφεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
ειδική Συμφωνία (Status Agreement), με την Αλβανία, η οποία επιτρέπει τη διεξαγωγή 
δράσεων διαχείρισης συνόρων και επιστροφής του Frontex στο έδαφός της. Στο πλαίσιο           
του ως άνω Status Agreement με την Αλβανία, ο Frontex διεξάγει, από το έτος 2019,      
Κοινές Επιχειρήσεις στην αλβανική επικράτεια, με στόχο τον έλεγχο των παράνομων 
μεταναστευτικών διελεύσεων, την καταπολέμηση του διασυνοριακού εγκλήματος και                
την ενίσχυση της ευρωπαϊκής συνεργασίας, που σταθερά ανανεώνονται, σε ετήσια βάση. 

Με σκοπό την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας των επιχειρησιακών δράσεων               
στην περιοχή των ελληνοαλβανικών χερσαίων συνόρων, το έτος 2023, διεξήχθη (με χρονικό 
ορίζοντα από 26-01-2023 έως 25-01-2024) Κοινή Επιχείρηση, σε συνεργασία με τον Frontex, 
η οποία περιλάμβανε δράσεις επιτήρησης και ελέγχου στα σημεία διαβατηριακού ελέγχου.           
Η χρονική διάρκεια υλοποίησης της υπόψη επιχείρησης παρατάθηκε έως την 24-01-2025.  
Στο πλαίσιο των εν λόγω δράσεων, αναπτύχθηκαν στα σύνορα Ελλάδας - Αλβανίας, προς 
παροχή συνδρομής στις ελληνικές Αρχές, -146- και -199- στελέχη του Frontex, κατά τα έτη 
2023 και 2024, αντίστοιχα, ενώ κατά το έτος 2025 αναμένεται να διατεθούν -166- στελέχη. 

Επιπλέον, τονίζεται ότι από την Ελληνική Αστυνομία καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προσπάθεια τόσο για την ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων των αστυνομικών 
Υπηρεσιών που δραστηριοποιούνται στους τομείς του ελέγχου των εξωτερικών συνόρων της 
χώρας και της διαχείρισης των μεταναστευτικών ροών, όσο και για την εξασφάλιση σχετικής 
χρηματοδότησης. Υπό αυτό το πρίσμα, υλοποιούνται δράσεις που χρηματοδοτούνται από 
τους εθνικούς πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Εσωτερικής Ασφάλειας και το Πρόγραμμα Ελλάδας - Μέσο Χρηματοδοτικής Στήριξης                
για τη Διαχείριση των Συνόρων και την Πολιτική Θεωρήσεων του Ταμείου για την 
Ολοκληρωμένη Διαχείριση των Συνόρων.  
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Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι, στο ως άνω πλαίσιο, η ΓΕ.Π.Α.Δ. Ηπείρου ενισχύθηκε 
με -23- συσσωρευτές για κάμερες θερμικής απεικόνισης, με -1- κινητή μονάδα σάρωσης 
οχημάτων (που κατανεμήθηκε στο Τ.Δ.Ε. Κακαβιάς της Δ.Α. Ιωαννίνων), με -5- συστήματα 
ανίχνευσης καρδιακών παλμών (από τα οποία κατανεμήθηκαν -2- στη Δ.Α. Ιωαννίνων και          
-3- στη Δ.Α. Θεσπρωτίας), με -2- συστήματα καμερών CCTV (που κατανεμήθηκαν στα Τ.Δ.Ε. 
Μερτζάνης και Σαγιάδας των Δ.Α. Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας, αντίστοιχα), καθώς και με 
μηχανολογικό εξοπλισμό [-32- αστυνομικά αυτοκίνητα (τύπου SUV), -6- φορτηγά (με επίπεδη 
καρότσα), -4- δίκυκλες μοτοσυκλέτες και -5- επιβατικά αυτοκίνητα (-9- θέσεων)], ο οποίος 
κατανεμήθηκε στις Δ.Α. Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας. 

Επιπρόσθετα, καθίσταται γνωστό ότι, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
σχεδιάζουν και υλοποιούν προγράμματα για την προμήθεια εξοπλισμού, μέσω διαγωνιστικών 
διαδικασιών, προβαίνοντας, σε συνεργασία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη, στις απαραίτητες ενέργειες για την εξεύρεση των απαιτούμενων 
πιστώσεων, τόσο μέσω του τακτικού προϋπολογισμού όσο και μέσω συγχρηματοδοτούμενων 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων.  

Παράλληλα, οι καταβαλλόμενες προσπάθειες αφενός για την υποστήριξη του στόλου 
των αστυνομικών Υπηρεσιών με οχήματα από διάθεση κατασχεμένων μεταφορικών μέσων 
της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και με οχήματα της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημόσιου 
Υλικού και των Τελωνείων της χώρας και αφετέρου για την πραγματοποίηση των, κατά 
περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων στο μηχανολογικό 
εξοπλισμό των εν λόγω Υπηρεσιών, συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, προς το σκοπό του 
εκσυγχρονισμού και της αναβάθμισης του παραγόμενου αστυνομικού έργου. 

Συγκεκριμένα, οι Δ.Α. Ιωαννίνων και Θεσπρωτίας, την 28-01-2025, διέθεταν, 
συνολικά, -181- και -81- λειτουργικά οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών, αντίστοιχα, 
ενώ -74- και -54- εκ του συνόλου των οχημάτων τους, κατανεμήθηκαν σε αυτές κατά           
το χρονικό διάστημα από 01-01-2020 έως την ως άνω ημερομηνία. Σε ό,τι ειδικότερα αφορά 
στα Αστυνομικά Τμήματα και τα Τμήματα Συνοριακής Φύλαξης Πωγωνίου και Κόνιτσας, 
καθώς και στον Αστυνομικό Σταθμό Πυρσόγιαννης της Δ.Α. Ιωαννίνων, γνωρίζεται ότι,           
την προαναφερόμενη ημερομηνία, διέθεταν συνολικά -17- λειτουργικά οχήματα διαφόρων 
τύπων και κατηγοριών (εκ των οποίων -8- κατανεμήθηκαν κατά το ανωτέρω χρονικό 
διάστημα), ενώ στις εν λόγω Υπηρεσίες έχει διατεθεί μηχανογραφικός και υλικοτεχνικός 
εξοπλισμός, για την υποστήριξη κάθε ενέργειας αναφορικά με την εκτέλεση των καθηκόντων 
του προσωπικού τους. 

Σε κάθε περίπτωση, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο, 
αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει το προσωπικό, κατά 
την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την 
προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή 
του κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο, με απώτερο σκοπό, τη 
βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες.  

Τέλος, αξίζει να αναφερθούν οι επισκέψεις στα Ιωάννινα και τη Θεσπρωτία του 
Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, καθώς και η επίσκεψη του υπογράφοντος στα                 
Ιωάννινα (15-05-2024), στο πλαίσιο των οποίων συζητήθηκαν σημαντικά θέματα που 
απασχολούν τις περιοχές  ευθύνης  της  ΓΕ.Π.Α.Δ.  Ηπείρου  [σχετ.  τα  από  24-07-2024  και 
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31-07-2024 Δελτία Τύπου του Υπουργείου μας (www.minocp.gov.gr/2024/07/24/24-07-
2024-episkepsi-ypourgou-prostasias-tou-politi-m-chrysochoidi-sta-ioannina-proteraiotita-mas-
ta-zitimata-koinonikis-astynomefsis/ και www.minocp.gov.gr/2024/07/31/31-07-2024-sti-
thesprotia-o-ypourgos-prostasias-tou-politi-michalis-chrysochoidis-anakoinose-ti-dimiourgia-
neou-astynomikou-megarou/)].  
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